



迈阿密之旅

作者: 郝郭荣 八年级5班

指导老师: 周星

圣诞节前一天, 新泽西迎来了一场寒流, 我们全家正在准备去迈阿密度假。我坐在沙发上整理衣服, 因为我觉得迈阿密会很热, 所以决定只带上四条短裤和几件体恤。我欢快地说, “妈妈, 我装好衣服啦!”, 可妈妈过来对我说, “儿子, 你得带一件长裤和毛衣, 以防万一那里天气变冷。” 到了迈阿密我才真正地意识到准备充分是多么重要。

在飞机上我尽情地玩电子游戏, 我的座位是靠窗户的, 时而我还可以欣赏机窗外的天空和变化多端的云彩。当妈妈告诉我半个小时后就能看见陆地时, 我兴奋极了, 眼睛紧紧盯着窗外, 那时我只看见白白的云, 这让我联想到家里的地毯, 妈妈说我很富有想象力。由于陆地迟迟不出现, 所以我又回到平板电脑上玩游戏了, 过了一会, 妈妈把平板电脑拿走了。我无可奈何地又向窗外望去, 我终于看见海岸线了, 在一万英尺高的天空上, 我鸟瞰了美丽的迈阿密城市和漂亮的海滩, 真是一览无遗。

出了机场, 我们乘出租车到了酒店, 天已经变黑了。因为是平安夜, 我们花了很长时间

才找到一家饭店用了晚饭, 有好些饭店停业了, 但这家饭店里坐满了人, 很多游客都在那里和家人一起团聚吃饭, 非常温馨热闹。第二天是圣诞节, 可天气还是那么冷, 街上的棕榈树在寒风中瑟瑟发抖, 我穿上了长裤和毛衣, 这时才体会到妈妈的忠告是多么重要。那天因为天冷不能去海边, 我们去了博物馆。我也感谢我姐姐, 因为她提出了天气寒冷的后备旅游方案。



在旅行的最后一天, 迈阿密的天气终于变暖了, 我们一家人去了海滩。一到海边, 我兴奋极了, 像疯子一样向大海奔去、享受海风与拥抱海水。我喜欢玩水、做沙堡和沙洞, 然后再静静地观看海浪是如何把它们冲走的。时间过得真快, 我恋恋不舍地飞离迈阿密。通过这次旅行, 我越来越感受到了父母和姐姐对我的爱, 我感恩他们的这次圣诞旅行安排, 让我跟家人在一起度过了一段难忘而快乐的时光。

圣诞老人的历史

作者: 史云逸 八年级5班

指导老师: 周星

我们都知道圣诞老人的形象, 白胡子, 红衣服和帽子, 笑眯眯的脸, 和身边的驯鹿。其实, 大家都知道圣诞老人不是真的, 他只是

一个虚构的人物。可是, 圣诞老人以前是一个真实的人物, 让我给你讲一下这个故事。在四世纪, 有一个人叫做 Saint Nicholas, 是古罗马历史上真实存在的一位主教(公元后 270-346 年)。Saint Nicholas 出生在一个富裕的家庭, 但从小心地善良, 经常给穷人及小孩一些礼物, 帮助他们。过了几百年, Saint Nicholas 变得很有名。

圣诞夜里小孩会把靴子放在烟囱前面, 第二天早晨, 就会发现靴子里有礼物了! 在荷兰, Santa Claus 又叫 Sinterklass, 而美国人把 Sinterklass 变成了我们今天人人皆知的 Santa

Claus。美国人把圣诞老人的衣服变成红色。其实在以前, 圣诞老人是穿着绿色的衣服而不是红色。有一位叫做 Thomas Nast

的人在 1870 年画了一个穿红大衣的圣诞老人。1931 年, 可口可乐公司发现一个问题。冬天的时候, 人们喝的可乐少, 所以可口可乐公司少赚钱。他们注意到是把圣诞老人形象放进一些可口可乐广告里, 其颜色跟红色圣诞老人的颜色正好相配。可口可乐广告到处都有, 所以红色圣诞老人变得家喻户晓。我相信大家都见过商场里的圣诞老人吧吗? 圣诞老人总是一个有大白胡子, 身穿红大衣, 头戴红色圣诞帽的形象。





每当圣诞节来临期间, 小朋友们都非常喜欢跟圣诞老人一起拍照, 这个主意非常受欢迎。有



一个叫做 Charles W. Howard 的人就是第一个商场的圣诞老人, 他还开了一所学校教人们怎么当圣诞老人。如果你访 Noradsanta.org 的网站, 你会找到 North American Aerospace Defense Command (NORAD) 假装的追踪圣诞老人的系统。这个故事发生在 1955 年, Sears 公司的广告里有一个假的电话号码, 可是, 他们不小心放了 CONAD (CONA 后来变成 NORAD) 的电话号码。小朋友们会打电话到 CONAD, Harry Shoup 恰巧接了电话, 告诉小朋友不要再打这个电话。但是, 越来越多的小朋友打这个电话, Harry 觉得这是一个和大家建立友好的公共关系好机会。于是, CONAD 就说他们在追踪圣诞老人。过了圣诞节, NORAD 的网站没有追踪圣诞老人的信息, 他们就放一些其他有关圣诞老人的故事。在真实世界里, 虽然圣诞老人不是真的, 但是在人们的心里, 他是可以给人们, 特别是小朋友, 带来很多快乐的人。大人为了让小朋友有美好的回忆, 他们就当圣诞老人, 把礼物放在树下。嘘……, 这篇

文章不可以让小小朋友们看到, 我们要保留他们对圣诞老人的神秘感觉。

从失望到喜悦

作者: 王奕晨 八年级 5 班
指导老师: 周星

大家应该都还记得 2022 年圣诞节前发生在北美的那场大雪。它席卷了整个美国, 导致上千的航班被取消了, 我们家的圣诞旅行计划也因此受阻。圣诞节前那一天, 我一大早起来就开始收拾行李准备去温暖的 Florida 度假。天气十分寒冷, 我在外面呆一会儿就感觉手快被冻掉了似的, 耳朵也被冻得通红。上午十一点我们就离家前往机场, 准备赶下午两点出发的飞机。可是, 我们在机场等到两点, 飞机居然还没到达。这时, 从候机楼传来公告, 两点起飞的航班变成了四点。过了一会儿, 四点变成了六点, 六点又变成了七点, 七点又变成了九点……, 最后, 我们的航班被取消了。



我感到非常沮丧, 爸爸妈妈和我计划好长时间的圣诞节 Florida 之旅眼看就要泡汤了。我心急如焚, 再后来希望终于破灭了,

只好打道回府。在回家的路上, 我脑海里还不停地闪现着我们事先订好的 Florida 那些好玩的景点, 感觉回家的路是如此漫长。第二天早上起床的时候天特别冷, 外面的草地冻了, 一脚踩在草地上, 会听到“嘎吱嘎吱”的声音, 而且每一个小水洼和水塘也都冻成冰了。那几天, 每天都在华氏十度以下。我家的狗 Lucky 出去玩的时候, 很快就被冻得又回到房内, 也顾不上与别家的狗戏耍打招呼或者追松鼠了。

我住的地方没有被这个灾难影响得那么严重, 虽然没能去成 Florida, 但我们是幸运的。而在纽约上州的 Buffalo 城, 有很多人被大雪和低温给困住了, 有的被困在家里, 有的被困在车里, 有的被困在高速公路上出不来, 而且没有电没有热水, 真是难以想象……

虽然我没能出去旅游, 可圣诞节这天爸爸妈妈却给了我一个惊喜, 为我安排了在家里与朋友相聚的活动, 而且还与朋友、父母一起去了水上乐园, 滑了冰, 吃了美味的圣诞节大餐, 让我度过了一个开心的圣诞节。

